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Διπλασιάστηκε η εναέρια κυκλοφορία της Ελλάδας
σε 15 χρόνια. Εορτάστηκε η «Διεθνής Ημέρα του
Ελεγκτή»

2018/10/22 00:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Εφέτος οι Έλληνες Ελεγκτές Εναέριας Κυκλοφορίας διαχειρίστηκαν πρωτοφανή όγκο
κυκλοφορίας, τον διπλάσιο σε σχέση με πριν από 15 χρόνια, ο οποίος ίσως
διπλασιαστεί τα επόμενα 10 χρόνια.

Αυτό αναφέρει, σε διαδικτυακή της ανάρτηση, η Ένωση Ελεγκτών Εναέριας
Κυκλοφορίας Ελλάδας (ΕΕΕΚΕ), με αφορμή την «Διεθνή Ημέρα του Ελεγκτή», που
εορτάζεται κάθε χρόνο στις 20 Οκτωβρίου.

Το μήνυμα της ΕΕΕΚΕ

Κάθε χρόνο τέτοια μέρα, στις 20 Οκτωβρίου, η Διεθνής Ομοσπονδία Ενώσεων
Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας (IFATCA) της οποίας η ΕΕΕΚΕ είναι μέλος, γιορτάζει
την Παγκόσμια ημέρα του Ελεγκτή Εναέριας Κυκλοφορίας.

Είναι η μέρα που τιμούμε τον σκληρά εργαζόμενο ελεγκτή που, υπό συνθήκες στρες,
παραμένει προσηλωμένος στο καθήκον και την αποστολή του κάθε λεπτό του
εικοσιτετραώρου, κάθε ημέρα του χρόνου, είτε είναι καθημερινή είτε αργία για τους
περισσότερους εργαζόμενους.

Φέτος οι Έλληνες Ελεγκτές Εναέριας Κυκλοφορίας διαχειριστήκαμε πρωτοφανή όγκο
κυκλοφορίας, τον διπλάσιο από εκείνον που διαχειριζόμασταν πριν, μόλις, 15 χρόνια
και που ίσως διπλασιαστεί και πάλι στα επόμενα 10.

Μέσα σε πιεστικές και δύσκολες συνθήκες ο μοναδικός μας στόχος είναι η Ασφάλεια
των πτήσεων και του επιβατικού κοινού. Για αυτόν τον λόγο τα δικαιώματά μας είναι
αδιαπραγμάτευτα γιατί είναι στενά συνδεδεμένα με την ασφαλή χρήση του εναέριου
χώρου.

Τα δικαιώματά μας είναι η ασφάλειά σας.



Χαιρετίζουμε, λοιπόν, σήμερα όλους τους συναδέλφους, σε όλον τον κόσμο που
παρακολουθούν άγρυπνα τον ουρανό συμβάλλοντας αποφασιστικά στην ασφάλειατων
αερομεταφορών.

Το μήνυμα της Fraport Greece

Με την ευκαιρία της παγκόσμιας μέρας του ελεγκτή εναέριας κυκλοφορίας, σας
ευχόμαστε να έχετε πάντοτε δύναμη και κουράγιο να ανταπεξέρχεστε στο πολύ
απαιτητικό λειτούργημά σας για το καλό όλων των επιβατών, των αεροσκαφών και
των αεροδρομίων μας.

Επίσης, παρακαλούμε διαβιβάστε σε όλο το προσωπικό τις ευχαριστίες μας για την
άριστη συνεργασία και βεβαίως για την εργασιακή αυταπάρνηση και τις εξαιρετικές
προσπάθειες που επέδειξαν κατά την θερινή περίοδο 2018, επιτυγχάνοντας από
κοινού σημαντική αύξηση της αεροπορικής τουριστικής κίνησης και αναδεικνύοντας
μαζί, για ακόμη μια φορά, την χώρα μας ως επίλεκτο διεθνή τουριστικό προορισμό.


